
Вопросы по расчету: 

‐ п.1.1.1 ‐ Почему идет привязка толщины поясных накладок к толщине полки колонны?  

(Если толщина полки колонны 15мм, то я не могу установить толщину накладок поясных 

допустим 12мм, мне такая толщина не нужна). Это условие где‐то оговорено в 

справочниках? 

‐ п.1.1.2 – по стыковым швам. 

  Не совсем понимаю, почему длина стыкового шва вычисляется по  формуле lw = bf_k – 2tн_п1 

т.е. равна ширине полки колонны минус удвоенная толщина поясной накладки? 

 

‐ в гл.III,  Результаты расчета – размеры элементов. 

tн_п1  ‐ имеется ввиду толщина поясных накладок по полке ригеля, а не по стенке ригеля? 

 

‐в гл.III, результаты расчета – сварные швы, Кf3 – где этот шов на чертеже? (шов крепления 

накладок по стенке) – это стыковой шов верхних накладок? 

 

Заранее извиняюсь за вопросы. 

 


